



REPUBLIC OF MOLDOVA
HONORARY CONSULATE IN BULGARIA

Доклад

на Почетното консулство на Република Молдова в
Република България – гр.Пловдив
за 2021г.

През 2021г. Почетният консул на Република Молдова в Република България – гр.Пловдив, г-н ВЕСЕЛИН ЧИПЕВ, с консулски окръг, обхващащ областите Пловдив, Хасково и Стара Загора, даде личен принос за активизиране на връзките между Република Молдова и Република България на политическо, икономическо и културно ниво, както и активно насърчаваше икономическите интереси на Република Молдова в района на Пловдив.

През март, април, май и юни почетният консул съдейства на Посолството на Република Молдова в разпространението на информация за четири събития, които се състояха в Молдова, три от които чрез онлайн платформи – „Martisor Festival“, „Moldova Trade Forum“, „Moldova Tourism Forum“ и „SMEexpo 2021“. Статиите бяха публикувани в местни и национални медии, както и на сайта на Почетното консулство.

На 13 май, г-н Веселин Чипев беше специален гост на тържественото откриване на Почетното консулство на Република Сърбия в Република България в гр.Пловдив.

Поради ограниченията и мерките за сигурност, наложени в страната във връзка с COVID-19, организираният прием по повод Деня на независимостта на Молдова се наложи да бъде отменен. Празникът беше отбелязан с малка група гости, сред които и почетния консул, в Посолството на Република Молдова в гр.София.

На 4-ти октомври, почетният консул присъства и подкрепи молдовските студенти на официалното откриване на учебната година за чуждестранни студенти в “Медицински университет – Пловдив”.

По повод Деня на бесарабските българи, г-н Веселин Чипев беше спонсор на празничен концерт, организиран от молдовската диаспора на 30 октомври.

Почетният консул взе участие в онлайн събитието „Partnership exports 2021“, организирано от Търговско-промишлената камара на Република Молдова. Основната цел на събитието беше насърчаване на износа и да се създаде полезна платформа за установяване на партньорства между производители от Молдова и дистрибутори в чужбина.

През ноември, Посолството на Република Молдова и г-н Веселин Чипев участваха в инициатива „Влакова галерия“, стартирана от проекта „Art4Diplomacy“. На вагон на теснолинейката, движеща се по маршрута Септември – Добринище, беше изработен молдовски банер, който представлява и насърчава мултикултурализма в ЕС.

През изминалата година, почетният консул на Република Молдова беше интензивно ангажиран с проекти в социалната, икономическата, културната и политическата сфера в страната и чужбина, и честно и почтено представляваше интересите на Република Молдова.